

お詫びと訂正

狛江市耐震改修促進計画にて、次のとおり一部誤りがありましたことをお詫び申し上げます。

【正誤表】

3ページ 首都直下地震等における狛江市の被害想定

誤			正		
多摩直下地震			多摩直下地震		
滞留者（人）	43,021	—	滞留者（人）	43,071	—